

УТВЪРДИЛ!

Кмет на Община Котел:

/Коста Каранашев/

Дата:2017 г.

ПРОТОКОЛ №1

Днес, 20.06.2017г., в 10.30 часа в заседателна зала на Община - Котел се събра за провеждане на процедура – публично състезание за възлагане на обществена поръчка за строителство с предмет: „Изпълнение на СМР през 2017 г. за ремонт на обекти от уличната мрежа, разположена на територията на община Котел” комисия, назначена със Заповед № РД 13 - 242 / 20.06.2017г. на Кмета на Община-Котел в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Детелина Адамова – зам.кмет на Община Котел

ЧЛЕНОВЕ: 1. инж. Яна Гавова –директор Дирекция „УТЕС”

2. Добри Николов- гл.юрисконсулт

3. Юнзюле Сюлейманова – гл. специалист дирекция „УТЕС”

4. Севгин Мусов – гл.специалист „Инвеститорски контрол”

Комисията назначена от Възложителя със задача да извърши подбор на участниците, разгледа, оцени и класира подадените оферти, започна работата си, след като получи представените оферти и съставения протокол с данни за подалите оферти, номер, дата и час на получаване.

Комисията установи, че в срока определен за получаване на оферти – 17.00 часа на 19.06.2017 г. са постъпили 4 (четири) оферти, както следва:

- оферта от „ПЪТИЩА И МОСТОВЕ” ЕООД, гр.Варна с вх.№ 91 – 321 – 1 / 19.06.2017 г. – 09.50 часа;
- оферта от „СТРОИТЕЛНА КОМПАНИЯ ПЪТ СТРОЙ ИНВЕСТ” ООД, гр. Ямбол с вх.№ 91 – 321 - 2 / 19.06.2017 г. – 13.06 часа;
- оферта от „ТЕХНОСТРОЙ – ИНЖЕНЕРИНГ 99” АД, гр.Ямбол с вх.№ 91 – 321 - 3 / 19.06.2017 г. – 15.13 часа;
- оферта от СД „БЕРКО 90 – БЕРКОВСКИ И СИЕ”, гр.Сливен с вх.№ 91 – 321 - 4 / 19.06.2017 г. – 16.05 часа;

Преди да пристъпи към отваряне на офертите председателят и членовете на комисията подписаха декларации по чл. 51, ал.8 от ППЗОП.

При отваряне на офертите присъства г-жа Люба Люцканова упълномощена с нотариално заверено пълномощно от г-н Петко Берковски и от г- н Васил Берковски – управители на СД „БЕРКО 90 – БЕРКОВСКИ И СИЕ”,гр.Сливен; г- н Тодор Хинков упълномощен с пълномощно от г-н Росен Колелиев – управител на „ПЪТИЩА И МОСТОВЕ” ЕООД, гр.Варна. Пълномощниците се легитимираха с лична карта, представиха екземпляр от пълномощното си и се вписаха в Регистъра на присъстващите при отваряне на офертите.

Комисията пристъпи към отваряне на офертите по реда на тяхното постъпване.

След като се увери, че опаковката в която е поставена офертата на участника „ПЪТИЩА И МОСТОВЕ” ЕООД, гр.Варна е запечатана и непрозрачна, комисията пристъпи към нейното отваряне и констатира, че съдържа две отделни папки: едната с надпис „Документи за лично състояние и за подбор”, втората с надпис „Техническо предложение”, както и съдържа запечатан и непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри”.

Председателят на комисията оповести съдържанието на опаковката, в която е поставена офертата на участника.Трима членове от комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри” на участника „ПЪТИЩА И МОСТОВЕ” ЕООД, гр.Варна. Председателят на комисията

предложи на г-жа Люба Люцканова да подпише техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „ПЪТИЩА И МОСТОВЕ“ ЕООД, гр.Варна. Г-жа Люцканова подписа техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника и върху същия плик написа и фамилното си име.

След като се увери, че опаковката в която е поставена офертата на участника „СТРОИТЕЛНА КОМПАНИЯ ПЪТ СТРОЙ ИНВЕСТ“ ООД, гр. Ямбол е запечатана и непрозрачна, комисията пристъпи към нейното отваряне и констатира, че съдържа две отделни папки: едната с надпис „Папка №1 „Документи за лично състояние и за подбор““, втората с надпис „ Папка №2 „Техническо предложение““, както и съдържа запечатан и непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.

Председателят на комисията оповести съдържанието на опаковката, в която е поставена офертата на участника.Трима членове от комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „СТРОИТЕЛНА КОМПАНИЯ ПЪТ СТРОЙ ИНВЕСТ“ ООД, гр. Ямбол. Председателят на комисията предложи на г-н Тодор Хинков да подпише техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „СТРОИТЕЛНА КОМПАНИЯ ПЪТ СТРОЙ ИНВЕСТ“ ООД, гр. Ямбол. Г-н Хинков подписа техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника и върху същия плик написа личното и фамилното си име.

След като се увери, че опаковката в която е поставена офертата на участника „ТЕХНОСТРОЙ – ИНЖЕНЕРИНГ 99“ АД, гр.Ямбол е запечатана и непрозрачна, комисията пристъпи към нейното отваряне и констатира, че съдържа две отделни папки: едната с надпис „Папка №1 „Документи за лично състояние и за подбор““, втората с надпис „ Папка №2 „Техническо предложение““, както и съдържа запечатан и непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.

Председателят на комисията оповести съдържанието на опаковката, в която е поставена офертата на участника.Трима членове от комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „ТЕХНОСТРОЙ – ИНЖЕНЕРИНГ 99“ АД, гр.Ямбол. Председателят на комисията предложи на г-н Тодор Хинков да подпише техническото предложение на участника „ТЕХНОСТРОЙ – ИНЖЕНЕРИНГ 99“ АД, гр.Ямбол и г-жа Люба Люцканова да подпише плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на същия участник. Г-н Хинков написа фамилното си име на челния лист на техническото предложение и подписа същото и г-жа Люцканова написа фамилното си име на плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника и подписа същия плик.

След като се увери, че опаковката в която е поставена офертата на участника СД „БЕРКО 90 – БЕРКОВСКИ И СИЕ“, гр.Сливен е запечатана и непрозрачна, комисията пристъпи към нейното отваряне и констатира, че съдържа две отделни папки: едната с надпис „Документи за лично състояние и за подбор“, втората с надпис „Техническо предложение“, както и съдържа запечатан и непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.

Председателят на комисията оповести съдържанието на опаковката, в която е поставена офертата на участника.Трима членове от комисията подписаха техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „БЕРКО 90 – БЕРКОВСКИ И СИЕ“, гр.Сливен. Председателят на комисията предложи на г-н Тодор Хинков да подпише техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „БЕРКО 90 – БЕРКОВСКИ И СИЕ“, гр.Сливен. Г- н Хинков написа главната си буква от личното име, както и написа фамилното си име на челния лист от техническото предложение на участника и подписа същото, написа също главната си буква от личното име и фамилното си име на плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ и подписа същия плик.

С горепосочените действия завърши публичната част от заседанието на комисията. На 20.06.2017 г. в 13.30 часа комисията се събра и продължи работата си на закрито заседание.